

# BAJAI UJSÁG

REDAKCIÓSÁG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.  
Megjelenik hétköznaponként délután 4 órakor

## Kossuth szobránál.

Ugylátszott a dolog az utóbbi idők létért való küzdelmei alatt, mintha az a varázserő, amit Kossuth neve képvisel a magyar nép lelkében, közönbösséggé változott volna át emléke iránt.

A vasárnapi szoborleplező ünnepély, melyre a magyarság minden rétegéből s az ország minden részéből százezrek zárandokoltak el, hatalmasan bebizonyította, hogy Kossuth emléke halhatatlan. Ő már nem történelmi nagyság, hanem szimbóluma a magyar nemzet múltjának és jövődjének, erejének és élni akarásának. Lehetek kontroverziák annakidejében, hogy mi a helyes magyar politika a 67, vagy a 48: ma már a történelem megjelölte azt a fejlődési irányt, amelyben haladnunk kell s ez a nemzeti függetlenség és a nemzet egészének egy célra szerveződött egységes ereje, szóval Kossuth politikájának két legalapvetőbb tétele. Az a kényszerű oportunitás, mely megszülte a 67 iki kiegyezést, az események folytán szétmálolt s a szoborleplezés aktusa megmutatta, hogy ma már Kossuth emlékének áldoznak azok is, akik valamikor a kiegyezéssel a politika által vélték nemzeti fejlődésünk biztosítását.

A látónoki képességgel bíró, az események fordulását előre látó Kossuth Lajos által kifejtett és egész élete folyamán hangoztatott politikai program ma is aktuális, az ő nézetei, iránymegjelölés: nyolc évtized óta sem avultak el s mint szükségletek, ma is benne élnek a magyar nép lelkében.

A szoborleplezés megint aktuálissá tette a Kossuth Lajos eszméivel és gondolataival való foglalkozást s ez megtermékenyítést jelent a magyar politikai életnek. Közkinccsé válnak újra politikai koncepciói és maximái, melyeket még ma sem nőtt be az idők moha s halhatatlan emléke által újra megvilágosodik az az út, amelyet ő a nemzet haladására megjelölt.

De szimbolikus neve nemcsak utjelző, hanem összefoglalója is az egész magyarságnak: Amerikától a Fekete-tengerig s a Kossuth-kultusz egyuttal a világban széjjel szórt magyarság összetartásának és lelki összhargjának érzelmi és gondolat-tárháza is.

## Bácskai képviselők a szesztörvény tárgyalásán.

— Marschall Ferenc dr. napirend előtti felszólalása. —

A jánoshalmi kerület kiváló országgyűlési képviselője napirend előtti felszólalásban tette szavá az a durva támadást, mely a szőlősgazdák közgyűlésén érte Vass József népjóléti minisztert.

Kiemelte a felszólaló, hogy ez a destruáló, tekintélyromboló hang nem a gazdatársadalom hangja, mert a magyar gazda a legtemperamentumosabb kritikában sem megy el a végéig, hogy a népjóléti miniszterről azt állítsa, hogy a keresztény vallást alapjaiban akarja felborítani.

Az illető szónok szerint a kalocsai nagyprépostnak az Urfelmutatásnál bor helyett vizet kell majd használnia, ha törvényjavaslata keresztül megy.

Alföldi Béla: Ez az a borgőzös hang!

Felkiáltások: Hallatlan! Így nem lehet beszélni!

Marschall képviselő ezután utalt azokra a kijelentésekre, melyek szerint a gyűlésen a

népjóléti miniszteriumot a forradalom alakításának, a minisztert a forradalom szállásmeste-

rének neveztek.

Ez a bejelentés még általánosabb felzudulást támasztott a házban.

Láng János (nagybaracska): Mért nem dobták ki akkor ott a helyszínen?

Ezután a gazdatársadalom nevében erélyesen visszautasította felszólaló ezeket a beállításokat, felolvasta a szőlősgazdák vezetőségének levelét, melyben kijelentik, hogy a durva támadással semmi közösseget nem vállalnak s kéri, hogy a felszólalást tekintsék meg nem történtnek. A maga részéről leszögezi, hogy

nem lehet tünni, hogy bárki is restitálja az 1918-as évek kritikáját, mely az oltár meggyalázásáig vetemedik.

Alföldi Béla (bácsalmási): A királyi ügyészek nem lesz ehhez szava?

Így a derék bácskai képviselők, akiknek a nép igazi érdeke fekszik szívéükön s nem homályosítja el a magyar faj védelméért kifejtett munkájukat még az ilyen frázisokkal fel-fúj igaztalan erőlködés sem.

## Az óvodák és elemi iskolák tulzsufoltsága.

— A városi közgyűlésnek fontos tárgya. —

Baja város területén tudomásunk szerint eddig 7 kiadandó helyiség van. Tekintettel azonban a város népességére ez a létszám kevésnek bizonyult. Egy két óvoda annyira túltöltött, hogy tartani lehet a kicsik egészségének veszélyeztetéséről. Tehát a helyzet sürgős orvoslást kíván.

Fontosságához mérten a város megfelelő komolysággal kezeli a kérdést. A cél az, hogy az óvoda-ügy minél előbb ésszerű megoldást nyerjen. Eddigi terv, ami kell, hogy az illetékesek részéről helyesléssel találkozzék, a már meglévő óvoda helyiségek kibővítése és egy új óvoda létesítése, mert köztudomású tény, a kis gyermekek oktatása jelenlegi formájában roppant körülményes és sok nehézséggel hátránnyal jár.

A november 18-án tartandó városi közgyűlésnek ez az ügy lesz feltétlenül egyik leglényegesebb tárgya. Ugyanezzel kapcsolatban szó lesz az elemi, elsősorban a helyi iskolák zsúfoltságáról, mert ott is igen

sok volna a módosítani való.

Remélhetőleg a város törvényhatósági bizottsága kellő komolysággal fogja kezelni ezt az általános érdeklődés központjában álló ügyet, ami ma annyira fontos — a jövő generációról van szó — hogy nem szabad kényelmes halasztgatással közönyösen napirendre térni felette.

## Dr. Rolof Jörgensen a német kormány megbízásából jött Bajára.

Említettük, hogy dr. Rolof Jörgensen a magyar-német kereskedelmi kamara alelnöke a belügyminiszter ajánló sorával Bajára jött. A német kormány megbízásából az egész ország s így Baja város területén levő német katonasírokat megtekinti és a karbantartásuk felől gondoskodik.

Baján ez irányban dr. Puskás Dezső a polgármesternél tett látogatást, kedden délután Droll István ezredes kíséretében szemlélte meg a városunkban nyugvó német hősök sírját.

## Megszállt területekről.

Ujjá alakul a jugoszláv kormány. A radikális párt elégedetlen Passics-csoportja helyet kíván a kormányban. Vukicsevics miniszterelnök hozzájárult e kívánsághoz s valószínűleg a közlekedésügyi-tárcát engedi át az elégedetlenkedőknek.

Mussolini a román forradalom mögött? A jugoszláv sajtó folytatja olaszellenes támadásait s azt állítja, hogy a román bonyodalom értelmi szerzője Mussolini volna. A kormányhoz közel álló néhány lap azt írja, hogy a romániai mozgalmat Itália pénzezi.

A cseh kommunisták agitációja a szovjet 10 éves fennállásának ünnepélése alkalmából újból fellángolt. A legutóbbi napokban lelepleztek egy ismert szociáldemokrata pártvezért, aki 1200 cseh koronás bolsevik fizetés mellett, a német munkásság körében fejtett ki kommunista agitációt.

Nem likvidálják a romániai német alattvalók vagyont, hogy ezzel is sietessék Németországot az általános megegyezés érdekében megkezdett genfi tárgyalások gyors befejezéséhez.

## Ország — Világ.

Kápláni fizetésrendezés a kalocsai főegyházmegyében. Zichy Gyula gr. kalocsai érsek az egyházmegyei káplánok fizetését nov. 1-től havi 20 p.-ben állapította meg. Oly helyeken, ahol 8 q-nál nagyobb volt a díjazás, annyiszor 30 p. folyósítandó, ahány qu. buzában volt a fizetés megállapítva.

Olaszország második a hajóépítés terén. Anglia 189 hajója 533.101, Itália 18 hajója 128.141 tonna űrtartalommal épült az elmúlt évben.

A fasciók taglétszáma Turati főtitkár jelentése szerint a következőképp oszlik meg: férfiak 1,029.576, nők 76.346, lányok 19.327, fiúk 128.437, egyetemek 8854 tagot adtak a fascizmusnak. A nagybizottság ülése helyeselte 2000 vezetőnek és 30.000 tagnak kizárását s a jövő évre nézve a legélesebb intranszigenencia mellett foglalt állást.

Magyar építész, a Rómában élő Vágó mester nyeri el valószínűleg a genfi népszövetségi palota építését. A pályázatra 9 tervzet érkezett b s a döntés jövő kedden lesz.

Háló, ebédlő,  
szalon & konyha

# BÜTOROK

minden elfogadható  
árért részletre is  
beszerezhető. :-:

**SZABÓ FERENC** asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

**Pesti balesetek.** Kadó Erzsébet oly gyorsan hajtott motorkerékpárjával, hogy a Stefánia és István körút kereszteződésénél egy letérés alkalmával az utolsó fába futott. Kadó jobb lábát törte, Wilhelm Piroška utitársa súlyos zúzódásokat szenvedett. Mindkettőjüket a Rókus-kórházba szállították. — Elbert Antal kereskedőre a Gyáli úton rádőlt egy sürgőnyoszlop. Súlyos fejszélével a Rókusba került. — Az Üldői ut 109 sz. házban Kertész József hajóskapitány felesége és 13 éves fia a nyitva maradt gázcsap révén gázmérgezéssel haldokolva kerültek kórházba.

**Hinka ellenzéke** Juriga és Stomane képviselők kezdeményezésére „Autonomia” címmel új felvidéki lapot indít meg.

## Diszgyűlésen ünnepli a város és a megye a főispánt.

Holnap csütörtökön délelőtt 10 órakor Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága a főispán üdvözlésére diszkyűlést tart. A diszkyűlésre Baja város is kapott meghívást, így a város üdvözlését a tanács és a törvényhatósági bizottság néhány tagja fogja tolmácsolni.

## Népmozgalom.

**Házasságot kötöttek:** Dobler Jakab Grünfelder Juliannával, ifj. Sinkó János Melich Arankával, Goldring Béla Prokop Máriával, Bedekovics István Bertity Máriával, Csicsák József Pauk Máriával, Oszvald Mihály Kohling Annával, Csóka Imre Lajkó Margittal.

**Születtek:** Mihálovics Ibolyának Mária, (gör. kel.) Gilján Sándornak Anna, Polák Lajosnak Margit, Csurnics Jánosnak Teréz, Altszeimer Máriának János, Berta Istvánnak Livia, Bognár Györgynek Rózsa, Kinczler Józsefnek Gizella, Zognál Józsefnek Erzsébet, Nyirati Józsefnek János, Várnai Leónak Ferenc nevű gyermeke.

**Meghaltak:** özv. Varga Lukácsné 83, Nagy Antal 5, Petrekanits Sándor 12, Hecht József 80, Eber Márton 78, Schmidt János 83, Kellner Sándorné 43, Hastenteifel Jakab 24, Batori Jakab 83, Gyurákovics Gusztáv 25, Szabó Julianna 20, Vohlmuth István tanítóképzőintézet tanár 53, Schindler János 45, Marsch Mihály 70, özv. Rattman Józsefné 76 éves, Kolompár Katalin és Mária 1 hónapos korában. Valamennyien római katolikusok.

## Egy bajnoki mecs véres epilógusa.

A Bácsalmási SC. vasárnap a Bajai Posztógyárral játszott utolsó őszi bajnoki mérkőzését, amelyet megnyerve, veretlenül lett a II. osztály őszi bajnokcsapata.

Az örömmámorban uszó csapat autóbuszokon tért vissza Bácsalmásra, ahol nagy áldomással ünnepték a 3 pont előnnyel megszerzett bajnokságot.

A bajnoki meccsnek, illetve az áldomásnak azonban véres epilógusáról értesülünk. Éjfél után ugyanis P. L. a csapat csatára betért Rudics János „Sárga csikó” vendéglőjébe, ahol Milassin Lázár jómodu gazdálkodó fia tartotta legénybucsját. A rózsaszín kedvtől footballista itt vendégnek képzelhette magát és bele-

avatkozva a jelenlévők különböző ügyeibe, amugy magyarosan mulatni kezdett. Amikor már elegendő számú poharat összetört, a vendéglős a helyiségből kiutasította.

Az éj sötétjében azonban tovább folyt a mulatozás, mert a csendőrök közbelépésére lett szükség. Ennek a mulatozásnak folyamán ugyanis P. L. a homlokán 15—16 cm. hosszú vágást szenvedett.

A vérborult fiatal embert dr. Pápa Arnold, községi ügyvezető orvos részesítette első segélyben, ami után a sebestültet lakására szállították.

A bajnoki mérkőzés utolsó áldozata ilyen emlékekkel teit pontot csapata ezévi díszes szereplésének végére.

## HIREK.

### A hét programja.

November 9 én 5 órakor a Misszió és a Leányklub gyűlése a clubhelyiségben.

November 10-én d. e. háromnegyed 9 órakor Bácsbodrog vármegye tanítóinak évi közgyűlése a Polgári Olvasó egyesület disztermében.

November 13 án d. u. fél 3 órakor a PSC—BSE bajnoki footballmérkőzése.

November 13 án délután 5 órakor liceális előadás a reálgimnáziumban.

November 20-án este a Vitézsizék műsoros táncestélye a Nemzeti Szállóban.

Nov. 20-án, a Katolikus Legényegylet Katalinbálja az Ipartestületben.

— **A bajai urak kongregációjában** megtartott tisztújító választások során praefektus lett Pataky István dr. törvényszéki bíró, első asszisztens Hofmann Emil dr. törvényszéki bíró, második asszisztens Huszár Ferenc tanító. A választás után Pintér László dr. prézes üdvözölte az új tisztikart s bucsuztatta el a régieket.

— **Felhívás.** Magyar Nők és Magyar Férfiak Szentkorona Szövetsége II. Ottó király Ófelsége születésnapjának előestéjén november hó 19 én d. u. fél 7 órakor nyilvános diszkyűlést tart Budapesten a régi Képviselőház nagytermében. (Főherceg Sándor-u. 8.) Ünnepi szónok gróf Apponyi Albert. A vezetőség ezúton is felkéri Bácsbodrog megye intelligens közönségét, hogy akik a diszkyűlésen résztvenni szándékoznak, ezt folyó hó 12-ikéig jelentsék be Budapesten, vagy a bácsmegeyi helyi elnökségnél.

— **A világnézet filozófiája.** Az Urak Kongregációjának tegyei és jelöltjei számára szombaton délután 6 órakor a Legényegylet helyiségében Gálos Bernát ciszterci r. reálgimnáziumi tanár A világnézet filozófiájáról tart nagyszabású előadást. Az érdekelteket ezúton is figyelmeztetjük a pontos megjelenésre.

— **Nem találták a kihívott mentők.** Vasárnap este a bokodi vámtól jelentést küldtek a bajai államrendőrségre, hogy egy arra haladó kocsi felborult, a kocsin levő borral telt hordók szállítójukra estek és súlyosan megsebesítették, úgyhogy eszméletlenül maradt az országúton. A felfordult kocsin Ispánovics József Bácsbokod jelzésű tábla volt. A segítségül hívott mentők az értesítésre rögtön kimentek, hogy a sérültek első segélyt nyújtsanak, mire azonban megérkeztek, sem a sebestültet, sem a kocsit nem találták, csupán az elfolyt vér nyomai maradtak meg. Valószínűen helytálló az a feltevés, hogy egy közben arra haladó bokodi kocsi vitte el a szerencsétlen embert. A rendőrség értesítést kért a bácsbokodi csendőrségtől.

## Vidék.

— **A bácsalmási egyházközségi pénztár revidálása.** Balázs József a Kalocsai Egyházmegyei Takarékpénztár főtanácsosa tíz napi munka után befejezte a bácsalmási róm. kath. egyházközségi pénztár négy évre visszamenő számadásainak felülvizsgálását. Szerdán már vissza is utazott Kalocsára. A revidálás eredményét a legközelebbi egyháztanácsi gyűlés elé terjesztve hozzák nyilvánosságra.

— **Földhözjuttatások Bátmonostoron.** Pap Illés bátmonostori földbirtokából OFB, ítélettel megváltott 48 kat. holdnyi területből lemondások és egyéb okok miatt 41 kat. hold jutott a juttatottak birtokába. E terület Pap Illés által a háboru alatt szerzett „kisnemes dűlőben” levő tagozott ingatlanából nyert fedezetet.

— **A szeremei földigénylők ügye.** A kalocsai érseki uradalom hátszígi birtokából igénybe vett területek egy része visszamarad, mert a szeremei-juttatottak közül többen nem tettek eleget régebbi haszonbér fizetési kötelezettségüknek. Az OFB. vonatkozó ítélete alapján ezeket a juttatottakat fő igénylési kérelmüktől elállottaknak minősítették.

— **Bácsalmási hírek.** A Stefánia anya és csecsemővédő intézet itteni főkegye nov. 11 én kezd meg nemes munkáját, ideiglenesen Klingler István dr. főtéri rendelőjében kedden és pénteken. Klingler dr. a csecsemővédelmet, Pápa Arnold dr. ügyv. községi orvos pedig az anyavédelmet látja el. — Zala Béla, az ujonnan megválasztott tanító novemberben megkezdte működését a doboka-nagyjári iskolában. — A cementműút építkezés a Bányu-utca fordulóján haladt előre. — A levételek sok fontos megoldásra váró kérdését az a körülmény hátráltatja, hogy a testnevelési bizottság megerősítése még mindig késik s így az egyáltalán nem tarthat üléseket.

— **Vasárók.** Nov. 14-én, hétfőn két bácskai községben is lesz vásár. Bácsbokodon országos, Nagybaracs-kán pedig pótvásár. A kirakodó vásáron kívül mindkét helyen állatvásár is lesz, melyre vészmentes helyről, szabályszerű járattal mindennemű, nem eladásra szánt jószág is felhajtható.

— **Fővárosba utazó olvasóinknak** páratlan kedvezményt nyújt a Keletipályaudvarral szemben levő, elsőrangú PARK SZÁLLODA, amennyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad kiadóhivatalunkban díjmentesen kapható utalványok ellenében. Egyben felhívjuk a PARK-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére szives figyelmét.

— **MOLNÁR,** ruhákat vegyileg művésziestesen fest, tisztít. Plissirozás és gouvirozás 3—4 óra alatt. Gallérok és kézelők habfehérre és tükörfényesre tisztítanak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Főüzlet Szekszárd, Kaszinó-bazár. Ezüst éremmel kitüntetve.

— Vásárok. 10. Csütörtök: Hajdudorog, Kisbér, Lajoskomárom, Lövő, Marcaltó, Nyirbátor, P. spórtadány, Tabajd, Tiszaluc, Vasvár.

**GAZDASÁGI ÉLET.**

Mézélőfak kedvezményes árban szerezhethetők a gödöllői méhészgazdaságnál. Ez intézmény ugyanis felhatalmazást kapott a földművelésügyi minisztériumtól, hogy a tel folyamán 2 ezer csörgőfa csemetét és 2—3 ezer japán-akác csemetét bocsájthasson áruba. A csemeték 1 méter magasak, a csörgőfa 24 a japánakác 18 fillér darabonként. Megrendeléssel közvetlenül a gödöllői méhészgazdasághoz kell fordulni.

Fásítunk! A belügyminiszter körrendeletben hívta fel a megyék és városok vezetőit, az utcák és terek fásítására, hangsúlyozva e ténykedés közegészségügyi kulturális és szociális előnyeit. A megoldást a rendelet oly külön bizottság alakításával véli elérhetőnek, melynek tagjai különös szeretettel csüggnék e terv megvalósításán. Az ilyen különleges méltánylást is érdemlő munkásságot kifejtőknek a miniszter megfelelő erköcsi, esetleg pénzbeli jutalmazást is kilátásba helyez.

**Öt perc alatt**  
készíthet otthon egyszerű rumot vagy likőrt, ha az Apolló illatszertárban vásárol hozzávaló essenciát. Egy-egy üveg használati utasítással 48 fillér.

**Közgazdaság.**

November 9.

**Terménytőzsde Budapest.**

77 es bácskai buza	29 75—29 90
rozs	27 35—27 50
árpa	24 75—25 75
sörárpa	26 00—31 —
zab	23 75—24 50
tengeri	24 25—24 50
új tengeri XII. I.	21 75—24 00

**Chicagoí terménytőzsde.**

buza XII. 125 75	zab	40 37
V. 129 62		51 25
VII. 132 12		52 25
tengeri XII. 85 62	rozs	98 75
V. 89 62		101 87
VII. 92 75		103 —

**Zürichi nyitás.**

Budapest	90 85	Berlin	123 60
Páris	20 36	Wien	73 25
London	25 25	Szofia	3 74
New York	518 68	Prága	15 37
Brüsszel	72 28	Varsó	58 20
Milanó	28 31	Belgrád	9 13
Amsterd.	209 25	Bukarest	3 21

**RÁDIÓ.**

Csütörtök, november 10.

Budapest. 9 30 Hírek, közgazdaság. 11 Zongorahangverseny. 12 Pontos időjelzés, hírek közgazdaság. 1 Időjárás és vízállásjelentés. 3 Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 4 Mezőgazdasági előadás. 4 45 Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. Mozik műsora. 5 Teleky Sándor magyar nótákat énekel Bura Károly és cigányzenekarának kíséretével 6.15 Irodalmi előadás. 7 A Magyar Rádió Ujság felőrája. 8 Popper est. 9 35 Pontos időjelzés, hírek, közlemények, översenyeredmények. Utána: Pogány Boy's jazzband.

Bécs. 11 Délélőtti zene. 4.15 Hangv.

Berlin. 5 Kamszazene. 8 30 Vidám est. 10.30 Táncczene.

Bern. 1 Grammfonzene. 4 Szórakoztató zene. 8 Zenekeri hangv. 9.15 Szórakoztató zene.

Breslau. 4 30 Hangv. 8 20 Szimfonikus hangv. utána táncczene.

Hamburg. 4.15 Szórakoztató zene. 5 Hangv. 8 Schiller emlékünnap.

Königsberg. 4 Ferenczy Ionka dalokat énekel.

Milanó. 5.50 Gyermekkarének. 9 Házizenekar hangv. 11 Jazzband.

München. 4.30 Hangv. 7 Grammfonzene. 8 35 Modern zeneszerzők hangversenye.

Prága. 4 30 Hangv. 10 20 Hangv.

Róma. 5 50 Táncczene. 8 40 Tito Rosati hegedűművész hangv.

Zürich 4 Szórakoztató zene. 9 15 Szórakoztató zene.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.  
Felsőbb kiadó és kiadóhivatal vezető  
Moravosik György.

18194 szám.  
kig. 1927.

**Pályázati hirdetés.**

Baja város közkórházánál betöltendő kórházi gépészi állásra pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása az állami rendszerű műszaki altszettek megilletésével az eszidőszert évi 1136 P. 80 fill. törzsfizetés és természetbeni lakás.

Felhívom mindazokat, kik az állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényeiket 1927. évi november hó 20 ig Baja város közgazgatási iktatóhivatalába adják be.

A kérvényhez csatolandó a kérvényező s illetési anyakönyvi kivonata, képzettségét és eddigi alkalmazását igazoló bizonyítványa, orvosi bizonyítványa és ösztöndíjra alkalmas voltát tanúsító tisztí orvos által kiállított bizonyítvány.

A kinevezett 2 évi próbaszolgálat után véglegesítve lesz.

E kéresek érkezett vagy kellően fel nem szerelt kérvények figyelembe nem vétetnek.

Baja, 1927. október 31.

Dr. Puskás Dezső  
polgármester helyettes.

**Értesítés.**

Van szrencsém tisztelettel értesíteni a n. é. közönséggel, hogy ujjonnan nyílt és a mai kornak megfelelően berendezett

**ÉTTERMEMET**

megnyitottam, hol kitűnő házi étkezés kapható. Délélőtti zóna reggeli, menü rendszer, valamint havi előfizetésre étkezőket elvállalok. Legelő zékenyebb kiszolgálásról, kitűnő ételek és itaokról már előtte is biztosítom kedves vendégeimet.

További szives pártfogást kérek

**Hechtl Góza**

vendéglős.

**(-) URBANIA MOZGO (-)**

1927. november 9 én, szerdán este 6 és fél 9 órakor.

—: Kálmán Imre világhírű operettje filmen. —:

**A tatárjárás.**

Filmszkeccs 4 film és 4 színpadi részben — Szereplők filmen és színpadon RASKÓ BABA, BOHÁTY LAJOS, BEKÉSSI JÓZSEF és LENDVAY LOLA.

Ezt megelőzi:

A Fanamet konzern legragyogóbb vígjátéka

**Tengerre Abelesz.**

Falrengelő vígjáték 8 felvonásban — Főszerepben: VALLACE BERRY és RAYMOND HATTON.

**KATTARINKA**  
cipő



Elismert legjobb minőségű sár- és hócipők mesés lábhoz simula formaköben.



Kitűnő minőségű fekete fűzés, angol vagy francia formára.

18 pengőtől.



Fekete posztó csattos, vastag meleg béléssel, igen tartós talppal. Cégünk külföldi legessége.

## GARA KÖZSÉGÉTŐL

2246/1927.

## Pályázati hirdetmény.

Gara községében megírtesdett egy községi gyalogrendőri állás pályázatát hirdettünk.

Felhívjuk a pályázni óhajókat, hogy szabályszerűen a szerelt és sajtóközleg megírt kérvényüket alul írott községi előjárásnál 1927. évi november hó 25-ig nyújtsák be. Később beérkezett kérvényeket nem vesszük figyelembe.

A kérvényhez csatolandó:

1. Születési anyakönyvi kivonat.
2. Házági orvosi bizonyítvány.
3. Erkölcsi bizonyítvány (különösen a kommunizmus illetve a megszállás alatti tanúsított magatartásról).
4. A vot katonák vagy csendőrök végabocsátási bizonyítványa. Az utóbbi és vidéki pályázók előnybe részesülnek.

A gyalogrendőri állás javadalma:

1. Évi 951 P 20 fillér törzsfizetés.
2. Felvétele: egy évben téli, a másik évben egy nyári ruha, minden évben két pár cipő, minden harmadik évben egy köpeny és egy téli prémseprő és egyéb felszerelés.

3. A Sóstó dűlőben elfekvő községi földkekből egy kis hold burgonyaföld ingyen haszonélvezete.

Ket Gara, 1927. november 5-én.

Lah György sk. Klénancz József sk. k. főjegyző. közs. bír.

Város központján orvosi rendelőknek, irodának vagy garzon lakásnak

## egy szép lakás

május elsőre bérbe adó.  
Cím a kiadóhivatalban.

## „STAUFFER“

doboz — emmentália legjobb.

Mindenhol kapható

Főlerakat:

Krausz Testvérek Utóda cégnél.

## Autóbusz Menetrend

Mohács—Baja között Bátaszéken át.

Mohácsról ind.	4:45	13:—
Bátaszékre érkezik	5:45	14:—
Bátaszékről ind.	8:40	14:10
Mohácsra érkezik	9:40	15:10

Csatlakozik a Baja felé ind. és be-  
várja a Bajáról Bátaszékre érkező  
vonatokat. Közlekedik naponta.

Teljes tisztelettel  
**VARGA FERENC**  
gépgyár és garage  
Mohács.

## Háromszobás lakást

azonnal bérbevennék.

Cím a kiadóhivatalban.

## BUDAPESTRE UTAZIK?!

20 százalék engedményt kap  
mint ezen lap előfizetője olcsó  
szoba-árainkból,

10 százalék engedményt kap  
olcsó éttermi árainkból.

Kitünő házikonyha.

5 pengőt megtakarít,  
autótaxi költséget, mert gyalog  
átjöhetsz egy perc alatt a  
pályaudvarról.

OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jól fűtött szobáinkban.

Elsőrendű kiszolgálás, szigoruan  
családi jelleg

Saját érdeke,

ezen előnyök folytán, hogy ok-  
vetlen nálunk szálljon meg.

## GRAND HOTEL

PARASZALLODA

BUDAPEST.

VIII., BAROSS TÉR 10.

Szemben a Keleti pályaudvar érke-  
zési oldalával.

## RÖFÖSÁRUK:

Legjobb választék,  
legkedvezőbb árak.

**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné-uca 6. sz.

Angol, német, amerikai

## MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,  
kötőgépek, írógépek,  
szakszerű beszerzése



**Fränkelés Horváth-nál.**

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

## Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.  
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

## ujtemetkezési vállalat

legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség  
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal  
egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását  
bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

**Miért olcsó? — Mert saját készítmény!**

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

## Ejeli szolgálatot tart

nov. 7-től nov. 13-ig.  
reggel fél 8 óráig és vasárnap  
délután nyitva

GYARMATI EMIL és  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

## KÁPOSZTA

Elsőrendű téli ká-  
posztánk érkezett. 100  
kg-on felüli vételnél

## 8 FILLÉR

kicsinyben 9 fillér, vevőink lakására szállítva,

Rózsa és Ella burgonyát, makói vöröshagymát raktárról azonnal szállítunk.

**STEIN** terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

**Welchner Lőrinc**

rőföskereskedése Erzsébet királyné-uca 6.

Szűcs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszebb

**Mormer Ferencnél.**

Baja, Erzsébet királyné-uca 57. szám.

## CSAK 16 FILLÉRJÉBE KERÜL



1 liter szódavíz amit az

## AUTO SYPHON

üveggel házilag állítható elő.

Az üveg 3 havi részletfizetésre beszerezhető.

Ugyanott az összes ásványvizek kaphatók.

**Stamp J. Jenő cég**

Zárd-utca 6 szám (az udvarban.) Uránia mozi mellett.

## A bajai gyümölcsértékesítő és központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-féle fetelepen üzembe  
helyeztetett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít?  
Tömörüljünk!

Minden szőlősgazda csakis a szőlősgazdák szövetkezeté-  
ben főzheti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.